
Leistungen:

- 30,– EUR Frühbucherrabatt bis 31.12.2023

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Transfer im modernen Komfortreisebus

- SCHUBERT Bordservice (beim Hin-/Rücktransfer

zum Flughafen in Deutschland)

- SCHUBERT Reisebegleitung während der gesamten

Reise

- 1 x Flug nach Málaga und zurück mit rennomierter

Fluggesellschaft

- Flughafen-, Sicherheitsgebühren,

Luftverkehrsabgabe & Kerosinzuschlag

- Bustransfer vom Flughafen zum Hotel & zurück

- 7 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel "Puente Real“

in Torremolinos

- alle Zimmer mit Bad oder DU/WC

- 7 x Frühstücksbuffet

- 7 x Abendessen als 3-Gänge-Menü oder Buffet

- 1 x Halbtagesausflug Málaga & Mijas örtl. RL

- 1 x Ganztagesausflug Sevilla mit örtl. RL

- 1 x Ganztagesausflug Ronda/Marbella örtl. RL

- 1 x Eintritt Stierkampfarena in Ronda

- 1 x Eintritt Stiftskirche St. Maria la Mayor in Ronda

- 1 x Ganztagesausflug Granada mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Eintritt und Führung Alhambra (nach

Verfügbarkeit)

- 1 x Eintritt und Führung Generalife-Gärten

- 1 x Tagesausflug nach Gibraltar mit örtlicher

Reiseleitung (gegen Aufpreis)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 24,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 24,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 8,00 €

Tagesausflug Gibraltar 99,00 €

Preis:

19.04.2024 - 26.04.2024 - Hotel Puente Real

Preis p.P. im DZ 1599,00 €

Preis p.P. im EZ 1898,00 €

Höhepunkte Andalusiens - 8 Tage

... Malaga, Mijas, Sevilla, Ronda, Granada mit Alhambra

Andalusien gehört zu den beliebtesten Regionen Spaniens,da seine Landschaft für beinahe alle Vorlieben etwas zu

bieten hat. Besucher können hier sowohl das wunderschöne Festland genießen, ihre Zeit in großen Städten wie

Sevilla verbringen oder auch die einzigartigen Sandstrände besuchen. 

1. Tag Anreise nach Málaga 

Heute starten wir gemeinsam mit unserer Reisebegleitung zum Flughafen und treten dort unseren Flug nach

Málaga an. Nach der Landung genießen wir bereits das angenehm warme Klima, fahren in unser Hotel und

beziehen unsere Zimmer.

2. Tag Málaga & Mijas

Heute erkunden Sie das beliebte Feriengebiet entlang der Costa del Sol. Eine artenreiche Flora, weiß getünchte

Häuser und das überaus milde Klima machen diese Region so beliebt. Entlang des Meeres führt unsere Fahrt nach

Málaga, in die zweitgrößte Stadt Andalusiens. Die zauberhafte Altstadt wird von der mächtigen Kathedrale

beherrscht. Aber auch zahlreiche kleine Kirchen und Kapellen, Paläste, Brunnen sowie Parks und historische Gärten

können Sie hier bewundern. In Málaga befindet sich außerdem das Geburtshaus von Pablo Picasso. Anschließend

unternehmen Sie einen kurzen Abstecher nach Mijas. Das malerische andalusische Dorf verzaubert Sie mit kleinen,

weißen Häusern, die teils in die Berg hänge hinein gebaut wurden. Von zahlreichen Pinienbäumen umrandet liegt

es auf einer Bergspitze mit wunderschönem Blick übers Meer. Zurück im Hotel steht Ihnen der Rest des Tages für

eigene Unternehmungen zur freien Verfügung.

3. Tag Sevilla

Nach dem Frühstück fahren wir durch das Landesinnere der Iberischen Halbinsel nach Sevilla. Im Herzen

Andalusiens angekommen, werden auch Sie dem Zauber dieser Region verfallen. Mit Blumen geschmückte Häuser,

verwinkelte Gassen, die vielen Bars und nicht zuletzt die stets präsenten Einflüsse der Mauren machen diesen

Landstrich so einzigartig. Bei einer Stadtrundfahrt sehen Sie die wichtigsten Sehenswürdigkeiten der Hauptstadt

Andalusiens. Eindrucksvolle Kunstdenkmäler, wie die Kathedrale, die das Grab des Kolumbus beherbergt oder der

Alcázar, der mittelalterliche Königspalast, prägen das historische Bild dieser einzigartigen Stadt. Genießen Sie das

andalusische Flair!

4. Tag Ronda & Marbella

Nach dem Frühstück fahren Sie durch die romantische Landschaft der Serranía de Ronda bis zur spektakulär auf

einem Felsplateau gelegenen Stadt Ronda. Die einst uneinnehmbare Stadt fasziniert den Besucher bereits aus der

Ferne. Wie "auf zwei Felsen hinaufgehäufelt“ liegt das weiße Städtchen hoch über der Schlucht des Rio Guadalevín.

Drei Brücken führen über den gähnenden, mehr als 100 Meter tiefen Abgrund und verbinden die Alt- und Neustadt.

Hier besichtigen Sie die historische Altstadt, die Stiftskirche Santa Maria la Mayor und die älteste Stierkampfarena

Spaniens. Anschließend besuchen Sie die Stadt der "Reichen und Schönen”. Spüren Sie den Charme der Altstadt

Marbellas! Enge Gassen und kopfsteingepflasterte Straßen, dazu historische Gebäude und Plätze, die ein Stück der

Geschichte der Region vermitteln. Den Mittelpunkt der Altstadt bildet der Plaza de los Naranjos, der Orangenplatz.

Das Rathaus, die Reste der Arabischen Burg und die Befestigungsmauer bilden einen einzigartigen Kontrast zur

sonst so luxuriösen Atmosphäre von Marbella.

5. Tag Granada mit Alhambra

Das Ziel unserer heutigen Fahrt ist die Perle Andalusiens – Granada, mit Besichtigung der Alhambra. Malerisch am

Fuße der Sierra Nevada, zwischen zwei Bergvorsprüngen gelegen, bietet sich Ihnen ein majestätischer Blick auf die

schneebedeckten Gipfel des höchsten Gebirges der Iberischen Halbinsel. Sie sehen die gewaltige Palastanlage

Alhambra und die Generalife- Gärten, die die Kunst arabischer Architektur offenbaren und Sie in die Zeit des

Königreiches zurückversetzen. Spazieren Sie durch wunderschöne Gärten und blumengeschmückte enge Straßen,

genießen Sie in einer der zahlreichen typischen Tavernen "Treveléz“- Schinken mit Wein aus der Umgebung und

atmen Sie die Atmosphäre jahrhundertealter Geschichte, von der Sie überall umgeben sind.

6. Tag Gibraltar oder Freizeit

Heute können Sie den Tag selbständig gestalten oder Sie nehmen an einem Ausflug nach Gibraltar teil (Aufpreis,

Reisepass unbedingt erforderlich). Gibraltar liegt an der Südspitze der Iberischen Halbinsel und gehört zu

Großbritannien. Die wichtigste Sehenswürdigkeit ist der Felsen von Gibraltar im Naturschutzgebiet von Upper Rock.

Von der multikulturellen Innenstadt kommen Sie mit der Seilbahn (fakultativ – vor Ort zu zahlen) zum

"Affenfelsen” hinauf und genießen hier einen grandiosen Ausblick über das Meer bis nach Afrika. Unzählige



Berberaffen, die es sich auf dem Felsen gemütlich gemacht haben, warten schon sehnsüchtig auf die Touristen. Es

gibt aber auch einige andere Sehenswürdigkeiten in Gibraltar. Hierzu zählen die Kathedrale im maurischen Stil, der

Europa Point mit der Ibrahim-al-Ibrahim-Moschee und der Leuchtturm. Weltbekannt ist auch der Flughafen, der

auf Grund des Platzmangels über eine Straße führt, und natürlich die Straße von Gibraltar. Wer möchte, nutzt die

Zeit zum Einkaufen, denn Gibraltar ist außerdem ein Steuerparadies.

7. Tag Freizeit

Genießen Sie die Annehmlichkeiten des Hotels und entdecken Sie Ihren Urlaubsort Torremolinos, der mit

zahlreichen feinen Sandstränden, viel Sonne und azurblauem Meer lockt. Das Ortszentrum können Sie bequem zu

Fuß erreichen und den fangfrischen Fisch in den typischen Restaurants probieren.

8. Tag Rückflug & Heimreise

Den letzten Tag können Sie ganz gemütlich beginnen. Sie haben noch etwas Freizeit, bevor wir den Transfer zum

Flughafen und den Rückflug antreten. Dort erwartet uns bereits unser Bus zur bequemen Heimfahrt.
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